
Referat fra styremøte i PPKF.

Dato: 5.mai 2025 Tid: 20:00- 21:30 Sted: Digitalt via MS Teams 

Til stede:

• Bjørn Olav Haugen  (Styreleder)
• Arnfinn Nanbjør 
• Peter Scott Munk
• Lars Erik Gevelt
• Thomas Rogge

Referent: Bjørn Olav Haugen 

Saksoversikt

1. Godkjenning av innkalling og dagsorden
2. Godkjenning av forrige referat
3. Saker til behandling

• Sak 3.1: PPKF tilknytning til NCS
• Sak 3.2: Medvirkning og inkludering av privatpraktiserende kardiologer uten 

avtalehjemmel i PPKF.
• Sak 3.3: Status vedr. plan for styrets prioriterte oppgaver ( sak 3 ref. styremøte 6/11-24 ,  

vedlegg )
4. Neste møte

Gjennomgang av saker

Sak 1: Godkjenning av innkalling og dagsorden

Bakgrunn: Styret har mottatt innkalling og dagsorden for møtet. Beslutning: Innkalling og 
dagsorden ble godkjent uten anmerkninger.

Sak 2: Godkjenning av forrige referat

Bakgrunn: Referat fra styremøte er sendt ut. Beslutning: Referatet ble godkjent uten 
anmerkninger

Sak 3: Saker til behandling

Sak 3.1: Bakgrunn. Det ble ved årsmøtet i PPKF etterlyst en tettere tilknytning til NCS. I 
2006 søkte PPKF om å bli en arbeidsgruppen under NCS, som er en fagmedisinsk forening, 
men ble avvist med begrunnelsen; «Hovedmålsetningene til PPKF synes å være først og 
fremst yrkesfaglige, herunder å fremme forholdene for privat kardiologisk praksis og bidra 
til riktig takstbruk. Styret i NCS mener at yrkesforeningen Praktiserende Spesialisters 
Landsforening (PSL) kan være en mer naturlig samarbeidspartner». 

Beslutning : Styret lager et forslag til en ny formell søknad om å bli en arbeidsgruppe i  
NCS som tas opp til behandling på PPKF årsmøte i høst. Styreleder  undersøker 
søknadprossss, og ev. leveransekrav dersom PPKF  blir en arbeidsgruppe i NCS.



Sak 3.2: Medvirkning og inkludering av privatpraktiserende kardiologer uten avtalehjemmel 
i PPKF.

Bakgrunn: Flere medlemmer uten avtalehjemmel har stilt spørsmål om nytten av et  
medlemskap i PPKF og synes det blir for mye diskusjon om takster på årsmøtet. 

Beslutning : Styret er postitive til at flere uten avtalehjemmel inkluderes i hht PPKF 
vedtekter. Vi anbefaler at årsmøtet fokuserer mer på faglige og administrative  tema og  i 
mindre grad på   takster.  Styret anbefaler at en heller  lager  et separat  takstmøte for 
avtalespesialistene. 

•
Sak3.3: Status vedr. plan for styrets prioriterte oppgaver ( sak 3 ref. styremøte 6/11-24 ).

Beslutning:

Vedr informasjon til pasienter om intime us. Praksis blant medlemmene og forslag til en 
felles løsning tas opp på årsmøtet. Info kan gis på praksisens hjemmeside eller i 
innkallingsbrev. Et forslag er ; »Flere av undersøkelsene krever at du er avkledd oventil.  Du 
kan ta med deg en ledsager  hvis du ønsker det.»  

Vedr. «Ventelisteløftet" . For avtalespesialister med kapasitet er  det er viktig å informere 
regionalt helsefortak  om vår betydelige kompetanse og erfaring slik at en får relevante 
henvisninger. Vårt bidrag er imidl. frivillig og kommer ofte på toppen av egne lister. 

Revisjon av prosedyrelisen . Dette utsettes. En vil oppfordre PPKF til å følge  ESC 
Guidelines tilpasset norske forhold når det gjelder faglig praksis. 

Sak 4: Neste møte

Dato: Nytt styremøte i PPKF planlegges i  august før NCS høstmøte. 

Signaturer:

Bjørn Olav Haugen Styreleder (sign)

Bjørn Olav Haugen Referent (sign)


